ReBoBridge

de Bath Coup

ter illustratie een gespeeld spel op Berry’s Internet Club

L] ‘  Frequentiestaat voor spel 9 x
’ e Help Rang  Contract R Door Punten s Scor A
#9 a7 3SA +2/Z | West Noord Oost  Zuid ’ gSA il % ggg Z g
N/OW v2 Borry . 6: - N %20 79 2
$HV10742 pas pas {ofe* 1 g: f ﬁ ggg 960 g
$+A8732 pas 14 pas  2SA |1g73sA +3 Z 4% 43 2
S®HV106 N #9532 pas 3SA pas pas |23055A = z 460 3 |
4SA +1 Z 460 2 1
¥B10843 W O YH976 po 3SA +2 Z 460 128 1
4865 > 493 363 4SA = Z 430 2 0
3SA +1 Z 430 77 0
*6 *+H94 44256 +1 N 420 5 0
S®#AB84 447 54 = N 400 1 0
3SA = Zz 400 48 0
VYAV5 496 4% +2 Z 170 1 0
4+AB 3% +32Z 170 1 0
VB105 > o 498 24 2z 130 1 0
NZ: Berry5 voor Clubspelers OW: Berry5 voor Clubspelers 469 7¢ _-1_N_-50 3 Q v
Scorekaart Topintegraal

NZ: ReBo Club OW: Berry5 voor Clubspelers

Bieden: De bieding eindigt in een 3SA contract voor zuid.
NB Zoals je ziet herbiedt zuid met een 2SA sprongbod.

9 Spelverloop van Berry op spel 9 X | ®
Bestand Acties Help Rang  Contract R Door Punten s Sco A
#9 a7 3SA+2IZ | West Noord Oost Zzuid | ! 6SA = 2z 990 3 2
N/OW 4 64 =2z 920 8 2
v2 0 0 Berry 64 = N 920 79 2
4HV10742 @H a7 a2 a4 64 = Z 920 90 2
$A8732 vB v2 vH vA 6% = N 920 6 2
%6 82 &H &V | 187 3SA +3 Z 490 43 2
S#HV106 #9532 «6 2 *3 @A |2305SA = z 460 3 1
¥B10843 YH976 +6 +4 +3 +A 454 Wiz Me0: 2 !
o5 o7 +9 o8 35A +2 Z 460 128 1
43865 493 v3 %3 4 oB |334SA = z 430 2 0
Cde) H94 v %7 @9 %10 3SA +1 Z 420 77 0
ol B4 o5 w5 |4425¢ +1 N 40 5 0
S AB84 447 5¢ = N 400 1 0
v 35A = Zz 400 48 0
AV5 496 44 +2 Z 170 1 0
4AB 3% +32 170 1 0
VB 105 < o498 24 422 130 1 0
NZ: Berry5 voor Clubspelers OW: Berry5 voor Clubspelers 499 74 -1 N -50 3 0 v
Scorekaat Topintegraal v
NZ: ReBo Club OW: Berry5 voor Clubspelers
® ° ) 4 B oz @ wi x1 B3 § @ £ A®aY

Afspelen: West komt uit met #H. Oost signaleert af met 42. Daardoor weet west dat zuid
#ABx heeft en er sprake is van de Bath Coup. West switcht daarom in slag twee naar ¥B.

bron: ReBo’s Bridgeboek info: www.rebobridge.nl of google Rens Bousardt
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